"双十二"来了,再任性一次

本报记者 高倩倩 赵清华

团购网站:

冬季促销"第一枪" 趁势打响

樊昊是一家大型团购网站餐饮频道的客户经理,进入12月份后,他就开始了"白加黑"、"5+2"的工作模式,虽然家中妻子已经怀孕五个多月,可他已无暇顾及。"没办法,最近太忙了,每天要见客户、签合同、录单子,还要开调度会和总结会,等忙过这阵一定好好照顾她。"樊昊心有愧疚地说,他已经连续一周没在家吃过饭了。

"到年底冲量的时候了,商家也愿意参加团购活动,带动人气。"樊昊说,近日,他所在的团购网站正在搞"火锅节"活动,即所有参与的商家都会拿出最低折扣让利消费者,网站也会拿出相应补贴,让客户享受最优质低价的服务。诸如住宿、旅游等频道的团购活动也在如火如荼开展中。

以往都是催着客户续签订单的樊昊最近接到了多个老客户的续签电话,"进入12月份,电商都酝酿'双十二'优惠促销了,线下的这些客户也都没闲着,除了自己店里搞活动促销外,也都想加入到团购平台,提高知名度,带动人气。"樊昊说,"不用口干舌燥地费心去说,他们都知道互联网时代,不能只拘泥于线下促销。"

以前每个月只有七八家新增客户,而"双十一"前后樊昊就签下了五家,而且都是"大单",预计赶上"双十二"和圣诞节,他12月份的"战果"会更丰硕。

"随着圣诞、元旦和春节的 到来,冬季餐饮消费进人旺季, 趁着电商打造的'双十二'等消费节点,线下商家也紧锣密鼓 地忙起来了,趁势提前造势。" 樊昊说,商家忙活了一年,提前 造势吸引顾客,为年底的冲量 促销做好铺垫。

网店店主:

精心备战"双十二" 预计当天流量翻五番

何小男是一个为某知名化妆品做代理的网店店主。刚忙完"双十一"活动的他,又开始迎接"双十二"购物潮。"紧跟'双十一'之后的'双十二'我们也在精心准备。因为网店增加流量主要依靠节日。除了固定客户,我们还得开辟新客户。"

在淘宝、天猫、京东上均有自己旗舰店的何小男向记者介绍道,"我代理的化妆品属于中高端的产品,对我们店来说,在天猫上更赚钱。"为此,在备战"双十二"中他每天投300元通过淘宝直通车做产品推广,而在天猫直通车上他每天投放的费用是2000元左右。在京东做首页广告、快车等产品推广,何小男说费用会相对贵一些。

除了产品推广以外,店铺的形象工程也不容忽视。何明说:"每次迎接大的购物节日,我们都会重新设计店铺页,详情页也重新排版。"在"双十二"来临前的两周内,他已经挑出店家主打款进行预售,根据销量确立"双十二"营销方案。"大节"当前,进行CRM维护,通过店长发送短信、邮件的方式通知客户节日大礼。

"年终冲销量,我们就指望'双十一',"双十二'两个节。"何小男笑着说,去年"双十二"当天天猫的顾客访问量比往年翻五番。去年"双十一"当天,他的店在天猫上的流量与今年"双十一"几乎持平,都是7万次左右,去年"双十二"当天的流量是2万次左右,据他估计今年"双十二"当日流量也相差不大。

"进入薄利多销的时代,网



店赚不赚钱,主要看搜索排名和流量。"何小男说,搜索排名靠前主要依靠推广和店铺长期以来的信誉值、销量等支撑,而流量则归功于此类特殊节日。"'双十二'期间,即使有些店家不打广告,流量也会较平时增加。这也是'双十二'的魅力所在。"

据何小男说,去年12月份他的店营业额是100多万元,所以他对今年的"双十二"也很期待。

网购达人:

"双十一"后悔药 没买的补回来

"双十二"即将来临,对刚经历过"双十一"的网购达人而言,这个节日的到来也是充满期待。就读于山东青年政治学院的学生徐佳露告诉记者,她曾因准备证券从业人员资格考试错过了今年"双十一"抢购,对于即将到来的"双十二",她早已"摩拳擦掌"准备就绪。

从12月初,徐佳露每天早中晚三次的频度刷淘宝,关注最新节日折扣。"双十二"前她抢了一个26元的红包,"那时的喜悦,比抢打车券要爽得多!"

"我想买的东西很多,除了 内衣和零食,其他所有的日常 生活用品基本上都是从网上淘 的。什么季节买什么东西,寒冬 已至,在自习室学习时身体经 常受凉,我就从网上搜罗了护 腰;为防冬季雪天地滑,我在 各大网站搜索最货真价实的 防滑御寒鞋;为家人买的口 罩、手套什么的更不用说 了。"现在她已经把想买的东 西都收藏了,只等"双十二 来下单了。徐佳露说:"把心仪 的东西收藏了还有红包,而且 红包全场通用,加上全场5折包 邮的折扣承诺,'双十二'购物 横竖都是划算。"

在她看来"双十二"购物就是针对"双十一"的后悔药,"双十一"买少了,"双十二"就补上;"双十一"买多了,"双十二"就补出;"双十一"买多了,"双十二"就"剁手"不买了。

徐佳露说,"双十二"网购对她的最大的吸引力在于无需砍价就能得到比往日实惠的价格,这对不会砍价的她来说,是能买

到物美价廉商品的最优捷径。

有不少网购达人和徐佳露一样,在"双十一"过后,发现还有不少东西没买,便等着"双十二"购买。

家电卖场:

线上线下一起冲销量

济南泉城路商圈一直是商家必争之地。近日,位于该黄金地段的一家大型家电商场的客流增加起来,但据商场销售员介绍,目前还是"问得多买得少",多数都在等着商场的优惠促销活动。"元旦前后,活动力度会比较大,大多数人都等着那个时候呢。"该商场导购员宋立媛说。

与店里的客流量不断成交量有限相比,近日该家电品牌商场的网上店面也迎来了访问量高峰。"好货提前抢,爆款五折起"、"1212品牌盛典,千万礼券抢先收集"……促销标语挂在网站首页的醒目位置,刺激消费者"放着便宜不捡白不捡"的心理防线。

的心理防线。 "近两年电商的发展对门店的冲击确实很大,以前感觉不是很明显,现在很多顾客来店里都会询问,网上能不能到。"宋立媛在该商场门店已经工作了近三年时间,说到电商对门店的冲击,她深有感触,"有的客户已经在网上看好的品了,来店里就是看看实物好确定下单的。"

"今年,门店也会有'双十二'促销活动,线上线下一起造势冲销量。"宋立媛说,以前的冬季促销是从圣诞节前后开始,现在是从"双十二"开始。

相关链接

"双十二"的由来

12月12日,本是普普通通的一天,当在2011年与"电商"、"购物"邂逅,这平凡的一天便被冠以"双十二购物节"的名号,经过这几年的发展,它俨然成了电商的节日,也成了我们生活中不可忽视的重要节点。

2011年,继"双十一"电商大促 开创先河以来,淘宝在12月12日 次尝试造节,以抢占元旦之前的纷 费市场,京东等电商平台也纷纷品牌 入推出"网购盛宴",红包之大、品牌 之多,又成功"忽悠"了消费者的钱 包一把,"双十二"一炮打响,虽然 远不及"双十一"的成交额,但也足 以称之为电商造节的又一奇迹。

2013年12月12日,淘宝、京东等电商打头阵,再次拉响"双十二"促电商打头阵,再次拉响"双十二"促销战,推出年度最大型的网购商品。第一个全民疯抢",折扣空前,商器、贯之多实属罕见,包括女装、男装、母量之多实属罕见,包括女装、男外、汽机等。这一年,手价,是经成为手的眼神,传统电商也逐的中面电战了电商必争之地。

2014年,时针再公地向了12月 2014年,时针再30了12月 12日,也许是考虑透支了70m 大大二、2000 12日,地许是经透支了000 银子,近日,淘宝公布上点上点。 是是主推包括于点。 上门洗衣服。免费试过通过为宝光上门洗衣服。免费试过通问,甚个"双果您还没有尝试过通问,甚个"双果然大好嫂、请就可以在这到出来,我有叫早,从售卖产更贴心服务范围也更贴心服务范围也更贴的服务范围也更贴心服务范围也是一个一种。从售工程,是一个一种。从售工程,是一个一种。从售工程,是一个一种。从售工程,是一个一种。从售工程,是一个一种。

本报记者 高倩倩